Revitalizace a údržba zeleně v objektu ZŠ Vybíralova
SPECIFIKACE PRACÍ
Cíl prací:
Cílem prací je zlepšení stavu, provozní bezpečnosti a habitu s ohledem k funkci prostoru a provozním vztahům u perspektivních dřevin a odstranění dřevin pěstebně nevhodných, neperspektivních, či dřevin, které jsou v bezprostředním konfliktu s funkčním a provozním využitím území. Nevhodné keře budou nahrazeny trávníkem a kvetoucí loukou.

Technologie:
Ošetření dřevin  
Odborné arboristické ošetření jsou navržena u 39 ks stromů. Navržená opatření jsou v souladu se standardem SPPK A 02 002:2015 Řez stromů. 
ŘEZ ZDRAVOTNÍ 
Cílem zdravotního řezu je zabezpečení dlouhodobé funkce a perspektivy stromu. Snaží se o zachování architektury koruny charakteristické pro daný taxon. Neřeší aktuální statické poměry jedince jako celku. Odstraňují, případně redukují, se větve či výhony usychající a suché, napadené chorobami a škůdci, mechanicky poškozené, zlomené, či se sníženou stabilitou, nevhodně postavené, s narušeným větvením, strukturálně nevhodné. Ponechávání drobných suchých větví a provozně bezpečných pahýlů není považováno za chybu.
ŘEZ REDUKČNÍ LOKÁLNÍ – 
LOKÁLNÍ REDUKCE SMĚREM K PŘEKÁŽCE A ÚPRAVA PRŮJEZDNÍHO ČI PRŮCHOZÍHO PROFILU
Cílem RL-SP a RL-PV je úprava průjezdního či průchozího profilu, redukce koruny ve směru překážky, docílení odstupové vzdálenosti definované (zákonem, normou apod.) či vytvoření průhledu.
ODSTRANĚNÍ VÝMLADKŮ 
Jedná se o odstranění výmladků ze spodní části kmene a okolí stromu. Zásah se provádí technikou odstraňování výmladků.
UVOLNĚNÍ Z POROSTU
Cílem je uvolnit dřevinu z konkurence okolních stromů provedením lokálních redukcí na okolních stromech.

Vlastní technika řezu musí odpovídat výše uvedenému standardu SPPK A 02 002:2015 Řez stromů – zejména řez na větevní límeček, dodržování třetinového pravidla (zakracování na boční větev), velikost řezných ran atd.
Práce by měl provádět kvalifikovaný odborník - certifikovaný arborista (držitel certifikátu European Tree Worker nebo Český certifikovaný arborista-stromolezec).
Ořezané větve budou odvezeny a ekologicky zlikvidovány zhotovitelem prací. 

Kácení dřevin a odstranění porostů
Pokáceny budou dřeviny druhově nevhodné, neperspektivní a dřeviny, které jsou v rozporu s funkčními a provozními požadavky v území. Jedná se o 46 ks stromů. U 9 ks z nich je nutné povolení ke kácení (v inventarizaci označeny červeně). Zároveň bude odstraněno 11 skupin keřů o celkové výměře 1254 m2 (u ploch g, h je třeba zajistit povolení).
Při kácení nesmí být poškozeny povrchy a předměty v okolí ani okolní dřeviny!
Větve a kmeny z kácených stromů budou odvezeny a ekologicky zlikvidovány zhotovitelem prací.
Odstranění pařezů
Pařezy budou odstraněny včetně kořenových náběhů. 
Před započetím prací si musí zhotovitel ověřit, zda v blízkosti neprobíhají inženýrské sítě, které nesmí porušit! Pařez od stromu č. 71 musí být vzhledem k nepřístupnosti terasy pro mechanizaci a s ohledem na konstrukci střechy vykopán ručně!
Dřevo z odstraněných pařezů bude odvezeno a ekologicky zlikvidováno zhotovitelem. Jámy po frézovaných pařezech budou zahrnuty substrátem a osety travním semenem. Trávník bude založen také na plochách po odstraněných keřích.
Založení květnaté louky ve svahu
Na ploše po odstraněných keřových skupinách g a h bude založena květnatá louka. Pro výsev byla vybrána osevní směs „Kopretinová louka“ (výrobce Planta naturalis). Po dohodě s investorem je možné použít případně jinou osevní směs obdobných vlastností – složenou z tradičních odolných lučních rostlin – trav i trvalek, vhodnou na sušší slunné stanoviště.
V nejstrmějších partiích svahu bude instalována kokosová rohož z důvodů dočasné ochrany proti vodní erozi, než tuto funkci převezmou rostliny.
[bookmark: _GoBack]Květnatá louka bude sekána 2 x do roka ve výšce nad 5 cm (pro lepší ekologický i estetický efekt je vhodnější plochu rozdělit do více částí a v jednom termínu sekat pouze část plochy). V prvním roce po výsevu musí být do prostoru louky zamezen vstup, aby nedošlo k jejímu poškození. Součástí dodávky je provedení plůtku k zamezení nežádoucího vstupu na vysázenou kvetoucí louku.
Časový harmonogram prací
Zahradnické práce musí probíhat ve vhodných agrotechnických termínech.
Kácení a odstranění dřevin – mimo vegetační období
Frézování pařezů – možno provádět kdykoli během roku
Řez stromů – vzhledem k tomu, že návrh neobsahuje výraznější redukční řezy (řezy, při kterých je odebráno více jak 30% listové plochy, či letorostů nesoucích během vegetace listy), je možné řezy stromů provádět kdykoli během roku. V době hnízdění ptactva je třeba postupovat velmi ohleduplně tak, aby nedošlo k poškození hnízd ani nepřiměřenému vyrušování hnízdících ptáků.
Založení trávníků – na jaře od dubna do května, nebo na podzim od poloviny srpna do konce září. V těchto obdobích bývá dost srážek a přiměřeně slunce. Výsev v jiném období vegetace je možný, avšak vyžaduje výrazné zvýšení zálivky.

