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Zadavatel upozorňuje dodavatele, že části soutěžního návrhu, které mají být podány v elektronické formě, se podávají prostřednictvím elektronického nástroje EZAK (dále jen „elektronický nástroj“). Příslušná část návrhu musí být zpracována prostřednictvím akceptovatelných formátů souborů, tj. Microsoft Office (Word, Excel), Open Office, PDF, PDF/A, JPEG, GIF, ZIP nebo PNG3. Zadavatel preferuje předložení nabídky v PDF/A formátu. Pokud velikost vkládaného souboru přesáhne 50 MB, rozdělí dodavatelem nabídku do dvou či více souborů.

Zadavatel doporučuje nevkládat do nabídky jiné dokumenty nebo reklamní materiály, než ty, které stanoví zákon a které vyžaduje zadavatel v soutěžních podmínkách.
Zadavatel nepřipouští podání příslušné části návrhu, která má být podána v elektronické formě jiným způsobem, než prostřednictvím elektronického nástroje. 
Pro plné využití elektronického nástroje je třeba provést a dokončit tzv. registraci dodavatele za účelem komunikace se zadavatelem a pro předložení elektronické formy příslušné části návrhu. Registraci dodavatele je možno provést na adrese https://ezak.praha14.cz/registrace.html.
Zadavatel nevyžaduje elektronické podepsání podané nabídky. Registrace v E-ZAK není zpoplatněna. 
Veškeré podmínky a informace týkající se elektronického nástroje jsou dostupné na: https://ezak.praha14.cz. 
V případě jakýchkoli otázek týkajících se uživatelského ovládání elektronického nástroje dostupného na výše uvedené webové stránce, nebo v případě jakýchkoli otázek týkajících se technického nastavení kontaktujte, prosím, provozovatele elektronického nástroje E-ZAK na emailu: podpora@ezak.cz, tel. +420 538 702 719. 
Veškeré písemnosti zasílané prostřednictvím elektronického nástroje se považují za řádně doručené dnem jejich doručení do uživatelského účtu adresáta písemnosti v elektronickém nástroji. Na doručení písemnosti nemá vliv, zda byla písemnost jejím adresátem přečtena, případně, zda elektronický nástroj adresátovi odeslal na kontaktní e-mailovou adresu upozornění o tom, že na jeho uživatelský účet v elektronickém nástroji byla doručena nová zpráva, či nikoliv. 
V případě společné účasti dodavatelů (společné podání návrhu), uvedou v příslušné části návrhu též osobu, která bude zmocněna zastupovat tyto účastníky soutěže o návrh při styku se zadavatelem v průběhu soutěže o návrh. 
Účastník soutěže o návrh může podat pouze jeden návrh. 
Návrh musí být zpracována v českém jazyce. 
Obsah návrhu musí odpovídat požadavkům stanoveným zákonem a musí obsahovat veškeré doklady k prokázání kvalifikace a jiné požadavky zadavatele, uvedené v soutěžních podmínkách k předmětné soutěži o návrh. 

