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[bookmark: _GoBack]POŽADAVKY ZADAVATELE A NAVRHOVANÁ 
ENERGETICKY ÚSPORNÁ OPATŘENÍ
DŮLEŽITÉ:
V průběhu zkušebního období po realizaci všech energeticky úsporných opatření (stavebních i technologických) dojde k započetí stavebních prací na plánované dvoupodlažní přístavbě k objektům č.p. 1072 a 1073 a nástavbě 9.NP na objektu č.p. 1073, což určitým způsobem ovlivní opatření na stávajících objektech.
Informativní plochy a objemy návrhu přístavby a nástavby (stav ke květnu 2019):
Dvoupodlažní přístavba:
· 1.NP: cca 355 m2
· 2.NP: cca 350 m2 (bráno bez terasy, s terasou cca 415 m2)
· Objem: cca 2 380 m3 (bez venkovní terasy)
Nástavba 9.NP:
· 9.NP: cca 150 m2
· Objem: cca 522 m3

Dvoupodlažní přístavba a nástavba 9.NP bude mít vlastní zdroj pro vytápění, VZT a přípravu TV. Jeho typ, velikost, umístění není v současné době známo. Nicméně může nastat situace, že nové zdroje budou osazeny na nebo ve stávajících budovách (např. VZT jednotka pro přístavbu na střeše objektu 1072 či 1073 nebo zdroj tepla ve vybrané místnosti v 1.PP stávajících budov apod.).

Předpokládané vytápění dvoupodlažní přístavby bude kombinace teplovodního vytápění (podlahové konvektory či otopné lavice) a teplovzdušného vytápění pomocí VZT jednotky. U vstupu se předpokládají vzduchové dveřní clony, které by měly být napojeny na větev VZT pro přístavbu. 
Předpokládané vytápění nástavby 9.NP bude opět kombinace teplovodního vytápění (klasická otopná tělesa) a teplovzdušného vytápění pomocí VZT jednotky. Teplovzdušné vytápění přístavby i nástavby je předpokládáno s rekuperací tepla a teplovodním dohřevem. 
VZT jednotky pro přístavbu a nástavbu jsou předpokládány bez směšování s max. průtokem vzduchu cca 1500 m3/hod pro nástavbu a cca 6500 m3/hod pro dvoupodlažní přístavbu.
Předpokládaný počet topných větví pro rozdělovač/sběrač ÚT bude min 4 a to:
· min 1 x větev pro teplovodní vytápění dvoupodlažní přístavby
· 1 x neregulovaná větev pro VZT dvoupodlažní přístavby
· min 1 x větev pro teplovodní vytápění nástavby 9.NP
· 1 x neregulovaná větev pro nástavbu 9.NP

Dvoupodlažní přístavba bude mít velké prosklené plochy, proto se zde předpokládá s jejich pasivní ochranou venkovními žaluziemi. Větráni všech navrhovaných prostor je tedy předpokládáno nucené s rekuperací pomocí VZT jednotek. Dochlazováni prostor je předpokládáno pomocí VRV/VRF systému s lokálními jednotkami. 
Předpokládaná energetická náročnost dvoupodlažní přístavby a nástavby 9.NP:
· Předpokládaná potřeba tepla pro vytápění a větrání: cca 65 kW z toho cca 14 kW nástavba a cca 51 kW dvoupodlažní přístavba
· Předpokládaná potřeba elektrické energie pro chod VZT a chlazení: cca 50 kW z toho cca 10 kW pro VZT a cca 40 kW pro chlazení
· Předpokládaná potřeba elektrické energie pro svítidla, zásuvky, napájení žaluzií apod.: cca 110 kW z toho cca 20 kW nástavba a cca 90 kW dvoupodlažní přístavba.
Pozn.: V předpokládaný bilancích není zahrnuta potřeba energie pro přípravu TV. Zde se předpokládá, že spotřeba bude obdobná/stejná jako pro stávající stav (v rámci přístavby se navrhuje pouze přesunutí WC do nových dispozic)

Veškeré zde uvedené informace jsou pouze orientační a jedná se o předpoklad dle architektonické studie předložené ke květnu 2019. Upřesnění bude realizováno ve vyšším stupni dokumentace!



Stavební opatření na objektu č.p. 1072
Opatření č.1: kompletní zateplení objektu zahrnující zateplení nadzemních i podzemních obvodových stěn, plochých střech a kompletní výměnu otvorových výplní
· Kontaktní zateplení obvodového zdiva v nadzemní části pomocí minerální izolace tl. 180 mm s max součinitelem tepelné vodivosti λ= 0,039 W/mK. 
Součinitel prostupu tepla těmito konstrukcemi bude max U = 0,17 W/m2K, čímž je splněna jak požadovaná, tak doporučené hodnota U dle ČSN 730540-2 (2011) – Tepelná ochrana budov Upož 0,30 / Udop 0,25 W/m2K.
Pozn.: Původní nevyhovující tepelná izolace bude předem odstraněna a následně bude aplikován nový kontaktní zateplovací systém.
V průběhu zkušebního období po realizaci všech energeticky úsporných opatření dojde k započetí stavebních prací na plánované dvoupodlažní přístavbě k objektům č.p. 1072 a 1073 a nástavbě 9.NP na objektu č.p. 1073. 
Dvoupodlažní přístavba bude přímo navazovat v jihozápadní části na stávající objekty č.p. 1072 a 1073. Průčelní, nenosné obvodové zdivo (zdivo s otvorovými výplněmi do ulice Bratří Venclíků) bude v 1. a 2.NP  vybouráno a to v rozsahu: 
· 1.NP dvě sekce, třetí sekce zůstane a bude kontaktně zateplena viz popis výše.
· 2.NP dvě sekce, třetí sekce zůstane a bude kontaktně zateplena viz popis výše. Stávající objekt č.p. 1072 bude v těchto místech s novou dvoupodlažní přístavbou buď přímo propojen nebo oddělen skleněnými příčkami. V rámci povinných opatření na obálce budovy tedy nedojde v plném rozsahu k dodatečnému zateplení obvodového zdiva v těchto dvou patrech - Viz projektová dokumentace/architektonický návrh dvoupodlažní přístavby.
 
· Kontaktní zateplení suterénní a soklové části pomocí extrudovaného polystyrenu tl. 160 mm (v hloubce více ne 1 m pod terénem tl. 120 mm) s max. součinitelem tepelné vodivosti λ= 0,034 W/mK do výšky min. 300 mm nad okolní terén. 
Součinitel prostupu tepla těmito konstrukcemi bude max:
· Podzemní stěny + 160 mm TI: Umax = 0,17 W/m2K, čímž je splněna jak požadovaná, tak doporučené hodnota U dle ČSN 730540-2 (2011) – Tepelná ochrana budov Upož 0,65 / Udop 0,44 W/m2K.
· Podzemní stěny + 120 mm TI: Umax = 0,21 W/m2K, čímž je splněna jak požadovaná, tak doporučené hodnota U dle ČSN 730540-2 (2011) – Tepelná ochrana budov Upož 0,65 / Udop 0,44 W/m2K.
· Soklová část stěny + 160 mm TI: Umax = 0,17 W/m2K, čímž je splněna jakpožadovaná, tak doporučené hodnota U dle ČSN 730540-2 (2011) – Tepelná ochrana budov Upož 0,44 / Udop 0,36 W/m2K.
Pozn.: Podzemní stěny objektu budou odkryty až na úroveň podlahy suterénu, případně základové spáry s výjimkou míst u vstupu do objektu. Anglické dvorky u objektu č.p. 1072 budou odstraněny z důvodu odkrytí podzemní stěny.
V rámci plánované dvoupodlažní přístavby dojde k zazdění otvorových výplní v 1.PP první a druhé sekci v průčelním, nenosném suterénním zdivu směrem do ulice Bratří Venclíků. Dle PD se jedná o 4 okna o celkové ploše (2,0x1,1 + 1,0x0,55+ 2x2,1x 0,55 = 5,06 m2). Nutno vyřešit otvor pro VZT! Stavební otvory budou nově vyzděny a kontaktně zatepleny totožným zateplovacím systémem jako okolní suterénní zdivo (za předpokladu, že plánovaná přístavba nebude podsklepena).
· Součástí kontaktního zateplení bude i vyřešení potenciálních liniových tepelných mostů v detailech styku konstrukcí stěn a výplní otvorů, resp. dodatečné zateplení nadpraží, ostění a parapetů v tl. 50 mm v nadzemní části pomocí minerální izolace s λmax = 0,039 W/mK, u suterénu pomocí extrudovaného polystyrenu s λmax = 0,034 W/mK.

· Dodatečné zateplení ploché střechy 8.NP - tepelně izolační souvrství bude provedeno z vrstvy polystyrenu určeného pro střešní konstrukce v tl. 180 mm s λmax = 0,037 W/mK, na kterou bude aplikována spádová vrstva TI z obdobného materiálu v tl. 40 – 240 mm. Součinitel prostupu tepla touto konstrukcí bude max U = 0,13 W/m2K, čímž je splněna jak požadovaná, tak doporučené hodnota U dle ČSN 730540-2 (2011) – Tepelná ochrana budov Upož 0,24 / Udop 0,16 W/m2K.
Pozn.: Z ploché střechy nad 8.NP budou odstraněny veškeré vrstvy až na nosnou konstrukci, stávající větrací otvory budou zaslepeny a následně bude provedeno nové souvrství: penetrace, nová parozábrana a tepelně a hydroizolační souvrství. 
Tepelná izolace střechy bude navazovat na izolaci fasády tak, aby nevznikaly tepelné mosty.

· Veškeré výplně okenních otvorů s výjimkou hlavních vstupů do objektu budou nahrazeny za nové výplně s kvalitním izolačním trojsklem s Ug=0,6 W/m2K v takovém provedení rámu, aby výsledné celkové výplně okenních otvorů měly součinitel prostupu tepla max Uw = 0,75 W/m2K, nejhůře Uw = 0,80 W/m2K v podružných místnostech a v suterénu, čímž je splněna jak požadovaná, tak doporučené hodnota U dle ČSN 730540-2 (2011) – Tepelná ochrana budov Upož 1,5 / Udop 1,2 W/m2K.
Systém aktivního stínění na JZ fasádě, který tvoří vnější horizontální žaluzie, bude před výměnou okenních výplní šetrným způsobem demontován a následně zpětně instalován na nové výplně otvorů, případně bude nově proveden.
V průběhu zkušebního období po realizaci všech energeticky úsporných opatření dojde k započetí stavebních prací na plánované dvoupodlažní přístavbě k objektům č.p. 1072 a 1073 a nástavbě 9.NP na objektu č.p. 1073. 
Dvoupodlažní přístavba bude přímo navazovat v jihozápadní části na stávající objekty č.p. 1072 a 1073. Průčelní, nenosné obvodové zdivo (zdivo s otvorovými výplněmi do ulice Bratří Venclíků) bude v 1. a 2.NP  vybouráno a to v rozsahu: 
· 1.NP dvě sekce, třetí sekce zůstane a dojde zde k výměně výplní viz popis výše
· 2.NP dvě sekce, třetí sekce zůstane a a dojde zde k výměně výplní viz popis výše. Stávající objekt č.p. 1072 bude v těchto místech s novou dvoupodlažní přístavbou buď přímo propojen nebo oddělen skleněnými příčkami. V rámci povinných opatření na obálce budovy tedy nedojde v plném rozsahu k výměně otvorových výplní v těchto dvou patrech - Viz projektová dokumentace/architektonický návrh dvoupodlažní přístavby.

· Zadní vchodové dveře budou nahrazeny novými plastovými dveřmi s izolačním dvojsklem. Výsledný součinitel prostupu tepla celých dveří bude nejhůře UD = 1,2 W/m2K, čímž je splněna jak požadovaná, tak doporučené hodnota U dle ČSN 730540-2 (2011) – Tepelná ochrana budov Upož 1,7 / Udop 1,2 W/m2K.


· Akrylátové světlíky na ploché střeše 8.NP budou nahrazeny za polykarbonátové se součinitelem prostupu tepla max Uw = 1,0 W/m2K, čímž je splněna jak požadovaná, tak doporučené hodnota U dle ČSN 730540-2 (2011) – Tepelná ochrana budov Upož 1,4 / Udop 1,1 W/m2K.



Stavební opatření na objektu č.p. 1073
Opatření č.1: kompletní zateplení objektu zahrnující zateplení nadzemních i podzemních obvodových stěn, plochých střech a kompletní výměnu otvorových výplní
· Kontaktní zateplení obvodového zdiva v nadzemní části pomocí minerální izolace tl. 180 mm s max součinitelem tepelné vodivosti λ= 0,039 W/mK. 
Součinitel prostupu tepla těmito konstrukcemi bude max:
· Nadzemní obvodové stěny: Umax = 0,17 W/m2K, čímž je splněna jak požadovaná, tak doporučené hodnota U dle ČSN 730540-2 (2011) – Tepelná ochrana budov Upož 0,30 / Udop 0,25 W/m2K.
· Obvodové stěny střešní nástavby: Umax = 0,19 W/m2K, čímž je splněna jak požadovaná, tak doporučené hodnota U dle ČSN 730540-2 (2011) – Tepelná ochrana budov Upož 0,30 / Udop 0,25 W/m2K.
Pozn.: Původní nevyhovující tepelná izolace bude předem odstraněna a následně bude aplikován nový kontaktní zateplovací systém (včetně obvodových stěn střešní nástavby).
V průběhu zkušebního období po realizaci všech energeticky úsporných opatření dojde k započetí stavebních prací na plánované dvoupodlažní přístavbě k objektům č.p. 1072 a 1073 a nástavbě 9.NP na objektu č.p. 1073. 
Dvoupodlažní přístavba bude přímo navazovat v jihozápadní části na stávající objekty č.p. 1072 a 1073. Průčelní, nenosné obvodové zdivo (zdivo s otvorovými výplněmi do ulice Bratří Venclíků) v 1. a 2.NP  bude  vybouráno ve všech třech sekcích. Stávající objekt č.p. 1073 bude v těchto místech s novou dvoupodlažní přístavbou buď přímo propojen nebo oddělen skleněnými příčkami. V rámci povinných opatření na obálce budovy tedy nedojde k dodatečnému zateplení obvodového zdiva v těchto dvou patrech. Viz projektová dokumentace/architektonický návrh dvoupodlažní přístavby. V případě nástavby 9.NP nedojde k celoplošnému zateplení obvodového zdiva, vymezení zateplení (návaznost na dostavbu) viz projektová dokumentace/architektonický návrh.

· Kontaktní zateplení suterénní a soklové části pomocí extrudovaného polystyrenu tl. 160 mm (v hloubce více ne 1 m pod terénem tl. 120 mm) s max. součinitelem tepelné vodivosti λ= 0,034 W/mK do výšky min. 300 mm nad okolní terén. 
Součinitel prostupu tepla těmito konstrukcemi bude max:
· Podzemní stěny + 160 mm TI: Umax = 0,17 W/m2K, čímž je splněna jak požadovaná, tak doporučené hodnota U dle ČSN 730540-2 (2011) – Tepelná ochrana budov Upož 0,65 / Udop 0,44 W/m2K.
· Podzemní stěny + 120 mm TI: Umax = 0,21 W/m2K, čímž je splněna jak požadovaná, tak doporučené hodnota U dle ČSN 730540-2 (2011) – Tepelná ochrana budov Upož 0,65 / Udop 0,44 W/m2K.
· Soklová část stěny + 160 mm TI: Umax = 0,17 W/m2K, čímž je splněna jakpožadovaná, tak doporučené hodnota U dle ČSN 730540-2 (2011) – Tepelná ochrana budov Upož 0,44 / Udop 0,36 W/m2K.
Pozn.: Podzemní stěny objektu budou odkryty až na úroveň podlahy suterénu, případně základové spáry s výjimkou míst u vstupu do objektu. 
V rámci plánované dvoupodlažní přístavby dojde k zazdění otvorových výplní v 1.PP ve všech třech sekcích v průčelním, nenosném suterénním zdivu směrem do ulice Bratří Venclíků. Dle PD se jedná o 6 oken o celkové ploše (2,0x0,55 + 1,4x0,55+ 2,1x2,0,55x4 = 5,72 m2).  Stavební otvory budou nově vyzděny a kontaktně zatepleny totožným zateplovacím systémem jako okolní suterénní zdivo (za předpokladu, že plánovaná přístavba nebude podsklepena).

· Součástí kontaktního zateplení bude i vyřešení potenciálních liniových tepelných mostů v detailech styku konstrukcí stěn a výplní otvorů, resp. dodatečné zateplení nadpraží, ostění a parapetů v tl. 50 mm v nadzemní části pomocí minerální izolace s λmax = 0,039 W/mK, u suterénu pomocí extrudovaného polystyrenu s λmax = 0,034 W/mK.

· Dodatečné zateplení ploché střechy 8.NP (část z živičných pásů) - tepelně izolační souvrství bude provedeno z vrstvy polystyrenu určeného pro střešní konstrukce v tl. 160 mm s λmax = 0,037 W/mK. Součinitel prostupu tepla touto konstrukcí bude max U = 0,13 W/m2K, čímž je splněna jak požadovaná, tak doporučené hodnota U dle ČSN 730540-2 (2011) – Tepelná ochrana budov Upož 0,24 / Udop 0,16 W/m2K.
Pozn.: Z ploché střechy nad 8.NP (část z živičných pásů) bude odstraněno horní souvrství a to až na vrstvu tepelné izolace tl. 100 mm a následně bude provedeno nové souvrství: tepelně a hydroizolační souvrství. 
Tepelná izolace střechy bude navazovat na izolaci fasády tak, aby nevznikaly tepelné mosty.
Rozsah zateplení této části střechy ovlivní budoucí nástavba 9.NP viz projektová dokumentace/architektonická studie.

· Dodatečné zateplení ploché střechy 8.NP (část s krytinou z PVC fólií a s ochrannou vrstvou kačírku) - tepelně izolační souvrství bude provedeno z vrstvy polystyrenu určeného pro střešní konstrukce v tl. 260 mm s λmax = 0,037 W/mK. Součinitel prostupu tepla touto konstrukcí bude max U = 0,13 W/m2K, čímž je splněna jak požadovaná, tak doporučené hodnota U dle ČSN 730540-2 (2011) – Tepelná ochrana budov Upož 0,24 / Udop 0,16 W/m2K.
Pozn.: Z ploché střechy nad 8.NP (část s krytinou z PVC a s ochrannou vrstvou kačírku) budou odstraněny všechny vrstvy až na vrstvu betonové mazaniny pod tepelnou izolací a následně bude provedeno nové souvrství: penetrace, nová parozábrana a tepelně a hydroizolační souvrství. 
Tepelná izolace střechy bude navazovat na izolaci fasády tak, aby nevznikaly tepelné mosty.
Rozsah zateplení této části střechy ovlivní budoucí nástavba 9.NP viz projektová dokumentace/architektonická studie.

· Dodatečné zateplení ploché střechy nástavby budovy č.p. 1073 - tepelně izolační souvrství bude provedeno z vrstvy polystyrenu určeného pro střešní konstrukce v tl. 260 mm s λmax = 0,037 W/mK. Součinitel prostupu tepla touto konstrukcí bude max U = 0,13 W/m2K, čímž je splněna jak požadovaná, tak doporučené hodnota U dle ČSN 730540-2 (2011) – Tepelná ochrana budov Upož 0,24 / Udop 0,16 W/m2K.
Pozn.: Z ploché střechy nástavby budovy č.p. 1073 budou odstraněny všechny vrstvy až na vrstvu betonové mazaniny pod tepelnou izolací a následně bude provedeno nové souvrství: penetrace, nová parozábrana a tepelně a hydroizolační souvrství. 
Tepelná izolace střechy bude navazovat na izolaci fasády tak, aby nevznikaly tepelné mosty.
Rozsah zateplení této části střechy ovlivní budoucí nástavba 9.NP viz projektová dokumentace/architektonická studie.
· V případě plánované dvoupodlažní přístavby nedojde k plánovanému dodatečnému zateplení stropu nad exteriérem (vstup do objektu č.p. 1073 na úrovni 1.NP je konstrukčně zapuštěn o cca 1,2 m směrem do budovy, podlahová konstrukce 2.NP je tak vykonzolována nad vstupním prostorem). V tomto místě by měla být stávající budova dispozičně propojena s plánovanou přístavbou viz projektová dokumentace/architektonická studie dvoupodlažní přístavby.

· Veškeré výplně okenních otvorů s výjimkou hlavních vstupů do objektu budou nahrazeny za nové výplně s kvalitním izolačním trojsklem s Ug=0,6 W/m2K v takovém provedení rámu, aby výsledné celkové výplně okenních otvorů měly součinitel prostupu tepla max Uw = 0,75 W/m2K, nejhůře Uw = 0,80 W/m2K v podružných místnostech a v suterénu, čímž je splněna jak požadovaná, tak doporučené hodnota U dle ČSN 730540-2 (2011) – Tepelná ochrana budov Upož 1,5 / Udop 1,2 W/m2K.
Systém aktivního stínění na JZ fasádě, který tvoří vnější horizontální žaluzie, bude před výměnou okenních výplní šetrným způsobem demontován a následně zpětně instalován na nové výplně otvorů, případně bude nově proveden.
V průběhu zkušebního období po realizaci všech energeticky úsporných opatření dojde k započetí stavebních prací na plánované dvoupodlažní přístavbě k objektům č.p. 1072 a 1073 a nástavbě 9.NP na objektu č.p. 1073. 
Dvoupodlažní přístavba bude přímo navazovat v jihozápadní části na stávající objekty č.p. 1072 a 1073. Průčelní, nenosné obvodové zdivo (zdivo s otvorovými výplněmi do ulice Bratří Venclíků) v 1. a 2.NP  bude  vybouráno ve všech třech sekcích. Stávající objekt č.p. 1073 bude v těchto místech s novou dvoupodlažní přístavbou buď přímo propojen nebo oddělen skleněnými příčkami. V rámci povinných opatření na obálce budovy tedy nedojde k výměně otvorových výplní v těchto dvou patrech. Viz projektová dokumentace/architektonický návrh dvoupodlažní přístavby. Výměna výplní v nástavbě 9.NP bude ovlivněna návrhem nové nástavby viz projektová dokumentace/architektonický návrh nástavby.

· Zadní vchodové dveře budou nahrazeny novými plastovými dveřmi s izolačním dvojsklem. Výsledný součinitel prostupu tepla celých dveří bude nejhůře UD = 1,2 W/m2K, čímž je splněna jak požadovaná, tak doporučené hodnota U dle ČSN 730540-2 (2011) – Tepelná ochrana budov Upož 1,7 / Udop 1,2 W/m2K.

· Akrylátové světlíky na ploché střeše 8.NP budou nahrazeny za polykarbonátové se součinitelem prostupu tepla max Uw = 1,0 W/m2K, čímž je splněna jak požadovaná, tak doporučené hodnota U dle ČSN 730540-2 (2011) – Tepelná ochrana budov Upož 1,4 / Udop 1,1 W/m2K.



Technologická opatření na objektech č.p. 1072 a 1073
Opaření č. 2: modernizace systémů HVAC – heating, ventilation and air conditionig, rekonstrukce systému chlazení a aplikace nového účinného systému chlazení VRV/VRF s funkcí tepelného čerpadla v objektech č.p. 1072 a 1073
Bude použit systém přímého chlazení VRV/VRF (Variable Refrigent Volume/Variable Refrigerant Flow) s technologií tepelného čerpadla nejnovější generace (typově např. DAIKIN VRV IV či Toshiba SMMS-e, nebo z hlediska technických parametrů a účinností obdobný systém). Systém bude disponovat nejlepšími v současnosti pro tento typ systémů dostupnými parametry v oblasti účinnosti chlazení a vytápění. Systém se bude vyznačovat vysokou provozní účinností jak pro režim chlazení, tak pro režim vytápění. Systém bude proveden v dvoutrubkovém provedení, který umožňuje provoz systému napojeného na příslušnou venkovní jednotku buď v režimu chlazení, nebo v režimu vytápění.
Typy vnitřních jednotek je potřeba navrhnout tak, aby byl brán v potaz nízký strop v budovách, které byly původně stavěny jako budovy obytné.
Pozn.:  V průběhu zkušebního období po realizaci všech energeticky úsporných opatření dojde k započetí stavebních prací na plánované dvoupodlažní přístavbě k objektům č.p. 1072 a 1073 a nástavbě 9.NP na objektu č.p. 1073. Počty venkovních jednotek je potřeba navrhnout tak, aby se vešly na střechy stávajících budov s přihlédnutím na plánovanou přístavbu 9.NP na č.p. 1073 a na velmi reálnou možnost umístění 2 ks nových VZT jednotek (1 x dvoupodlažní přístavba, 1 x nástavba 9.NP) na střechách stávajících budov.
V 1.NP a 2.NP dojde k dispozičnímu propojení stávajících budov s plánovanou dvoupodlažní přístavbou. Předpokládaný způsob chlazení dvoupodlažní přístavby i nástavby 9.NP bude pravděpodobně rovněž pomocí VRV/VRF systému.  
Systém bude navržen tak, aby byl schopen pracovat:
·  s koeficientem roční účinnosti chlazení ESEER 7,70 (European Seasonal Energy Ratio)
·  s koeficientem roční účinnosti vytápění SCOP 5,11 (Seasonal Coefficient Of Performance)
Systém bude primárně určen pro chlazení, které nemá v budově jinou alternativu. Doplňkovou funkcí bude možnost vytápění. Co se týče vytápění, předpokládá se, že půjde o kombinaci stávajícího teplovodního vytápění, které bude vytápět na základní úroveň a bude zde možnost individuálně v jednotlivých kancelářích přitápět pomocí systému VRV/VRF (tepelné čerpadlo). V topné sezóně pak bude možnost volit míru podílu systému VRV/VRF na vytápění s ohledem na aktuální cenový poměr mezi plynem (plynová kotelna) a elektrickou energií (zdroj tepelné čerpadlo), tak aby bylo možno optimalizovat provozní energetické náklady.
V rámci MaR bude zajištěno automatické řízení jednotek s ohledem na časový režim provozu jednotlivých místností. V mimoprovozních hodinách a v době bez přítomnosti osob v prostoru bude automatika systému MaR přepínat příslušné vnitřní jednotky případně celý systém do útlumového režimu s minimální nezbytnou spotřebou energie.

Pozn.: Stávající systémy chlazení v budově č.p. 1073 (případně č.p. 1072) s výjimkou technologického chlazení rozvoden počítačové sítě budou kompletně demontovány a budou nahrazeny výše uvedeným systémem chlazení/vytápění.
Součástí tohoto povinného opatření (instalace vnitřních a venkovních jednotek chlazení) i kompletní příslušenství tohoto systému: tj. rozvody chladiva včetně potřebných armatur a izolací, systém MaR včetně centrálního řízení a ovládačů pro lokální nastavení, napojení na řídicí dispečink včetně kompletní vizualizace systému, související elektroinstalace, odvod kondenzátu od jednotek, nezbytné stavební přípomoce, montážní práce, projektová dokumentace, řídicí software a zaškolení obsluhy).
Pozn.: Veškeré rozvody chladiva R410A budou provedeny z měděného potrubí pro chladící systémy spojovaného tvrdým pájením. Rozvody budou opatřeny tepelnou izolací pro chlazení ze syntetického kaučuku tl. 9 mm. Veškeré rozvody v místnosti budou vedeny pod stropem ve snížených sádrokartonových podhledech nebo po stěnách u stropu v krycích plastových lištách.
Tepelně izolované rozvody na střeše objektu budou vedeny uvnitř uzavřeného ochranného žlabu z ocelového pozinkovaného plechu tl. 0,75 mm. Prostupy potrubí požárně dělícími konstrukcemi budou protipožárně utěsněny. 
Odvod kondenzátu z vnitřních klimatizačních jednotek bude řešen samospádem do nejbližšího stávajícího kanalizačního odpadu. Odvod kondenzátu bude proveden z hrdlových trub a tvarovek PP-HT DN 32 a DN 40. Napojení na stávající kanalizaci bude provedeno pomocí nově vsazené odbočky s osazením zápachové uzávěrky. 


Opatření č. 3: Integrace inteligentních BMS – building management systém v objektech č.p. 1072 a 1073, realizace systému individuální regulace teploty v místnostech ovládajícího topný systém s vazbou na rekonstruovaný systém chlazení (systém IRC) + nezbytná výměna ventilů na otopných tělesech
V rámci tohoto povinného opatření bude realizován systém individuální regulace technických systémů v jednotlivých místnostech. Tento systém bude řídit:
· Topný systém
· Systém chlazení
· Větrání jednotlivých místností
· Osvětlení
· Venkovní žaluzie na oknech
Na obou objektech bude navržen systém IRC (Individul room control systém) určený k individuální regulaci vytápění/chlazení/větrání/osvětlení jednotlivých místností podle naprogramovaných režimů. Tento systém musí umožnit dosažení efektivní dodávky energie ke koncovým spotřebičům podle okamžitého požadavku na mikroklimatické podmínky v jednotlivých místnostech. Systém musí splňovat požadavky vyhl. č. 193/2007 Sb. na vybavení spotřebičů místní regulací tak, aby byly zohledněny vnější a vnitřní tepelné zisky v místnostech. Každá místnost napojená na tento systém si bude automaticky řídit dodávku tepla/chladu/větracího vzduchu a osvětlení dle své okamžité potřeby. 
Součástí systému bude řídicí dispečink včetně příslušného softwaru. Z tohoto dispečinku bude možno naprogramovat v jednotlivých místnostech individuální režim dodávky energie nezávisle na ostatních místnostech s jiným provozním režimem. Nastavené režimy bude možno pověřeným pracovníkem na řídicím počítači kdykoliv dle potřeby měnit. Z dispečinku bude umožněn přístup do ovládacího rozhraní pro systém IRC, jehož součástí budou mimo jiné vizualizace půdorysů, na kterých bude možné v reálném čase sledovat aktuální parametry (např. teplotu, koncentrace CO2, obsazenost apod.) v každé místnosti napojené na systém IRC. Z tohoto počítače bude pověřený pracovník sledovat a ovládat celý systém IRC (tj. upravovat požadované teploty v jednotlivých místnostech a nastavovat časové režimy provozu jednotlivých systémů). Na dispečinku budou rovněž přístupné archivní záznamy o průběhu sledovaných veličin v jednotlivých místnostech. 

Povinný rozsah opatření na objektech č.p. 1072 a 1073:
· Stávající staré ventily (ventilové vložky) na topných tělesech budou demontovány a na jejich místo budou osazeny nové kvalitní termostatické ventily s dlouhou životností a možností přednastavení 
Pozn.: V průběhu zkušebního období po realizaci všech energeticky úsporných opatření dojde k započetí stavebních prací na plánované dvoupodlažní přístavbě k objektům č.p. 1072 a 1073 a nástavbě 9.NP na objektu č.p. 1073. V 1. a 2.NP dojde k dispozičnímu propojení stávajících objektů s novou dvoupodlažní přístavbou. Nenosné průčelní, obvodové zdivo do ulice Bratří Venclíků bude vybouráno, což znamená, že dojde k demontáži otopných těles pod otvorovými výplněmi na této obvodové stěně (viz projektová dokumentace / architektonická studie).
Dvoupodlažní přístavba a nástavba 9.NP bude mít vlastní zdroj tepla. Předpokládaný způsob vytápění dvoupodlažní přístavby bude pomocí podlahových konvektorů či otopných lavic v kombinaci s teplovzdušným vytápěním. Předpokládaný způsob vytápění nástavby 9.NP na objektu č.p. 1073 bude klasickou teplovodní otopnou soustavou s otopnými tělesy. 
· Na nové termostatické ventily budou osazeny počítačem řízené hlavice systému IRC 
· Součástí tohoto opatření bude projekt hydraulického vyvážení otopného systému obou řešených budov a následné hydraulické zaregulování otopného systému.
· Všechny termoelektrické hlavice systému IRC budou napojeny přes zónové jednotky a transakční jednotky do řídicí a správní jednotky (dispečinku) v budově, odkud bude možno sledovat, archivovat a ovládat teploty a průběhy teplotních režimů v místnostech.
· Hlavice systému IRC budou individuálně řízeny na základě programů nastavených na řídicím PC. 
· Každá místnost napojená na systém IRC bude mít instalován referenční snímač teploty/CO2, který bude sledovat vývoj teplot v místnosti a předávat tyto informace na řídicí počítač, kde budou změřená data archivována. Na základě změřených tepot bude probíhat automatická regulace hlavic na otopných tělesech.
· Jednotlivé hlavice budou propojeny komunikační a napájecí sběrnicí s řídicími a napájecími jednotkami.
· Každá místnost napojená na systém IRC bude mít možnost být dálkově ovládána v čase s proměnnou hodnotou referenční teploty s možností až 8 časových úseků denně.
· Pomocí komunikačního procesoru bude systém připojen k externí propojovací sběrnici, nebo do Hubu vnitřní sítě Ethernet.
· Všechny parametry a stavy řízených místností budou vizualizovány na řídicím počítači. Touto cestou bude zajištěna možnost dálkové vizualizace, monitorování a ovládání jednotlivých místností.
· Z dispečinku bude přístup do ovládacího rozhraní pro systém IRC, jehož součástí bude mimo jiné vizualizace půdorysů, na kterých bude možno v reálném čase sledovat aktuální parametry v každé místnosti napojené na systém IRC. Z tohoto počítače bude mít možnost pověřený pracovník sledovat a ovládat systém IRC (tj. upravovat požadované teploty v jednotlivých místnostech a nastavovat časové režimy plného a útlumového vytápění). Na dispečinku budou rovněž přístupné archivní záznamy o průběhu teplot/CO2 v jednotlivých místnostech.
· Dispečink bude umožňovat nastavování regulačních parametrů jednotlivých místností, časových intervalů a událostí, které budou následně automaticky archivovány. Tyto záznamy bude možné následně zobrazit formou tabulek nebo grafů, případně je vytisknout. Data lze zpracovávat libovolným tabulkovým procesorem (např. Excel). V případě potřeby lze celou technologii vizualizovat a ovládat z celé internetové sítě (vhodné např. pro dálkovou diagnostiku poruch, atd.).
· V ceně bude zahrnuta kompletní dodávka systému IRC včetně veškerých hlavic, kabeláží, ochranných lišt, sběrných a řídicích jednotek, stavební přípomoci (průrazy pro kabeláže), příslušného softwaru, nastavení, zprovoznění systému a zaškolení obsluhy.
· Součástí tohoto opatření bude i vypínání cirkulace teplé vody v době, kdy budova nebude obsazena.
· Součástí tohoto opatření dále bude vybavení kotelny novým systémem MaR, který umožní ovládat kotelnu vzdáleně přes centrální dispečink, odkud bude možné nastavovat režimy vytápění pro jednotlivé topné okruhy s vazbou na systém IRC.

Systém IRC bude funkčně provázán se systémem regulace chlazení, aby nedocházelo k současnému vytápění a chlazení místností a byl zajištěn požadovaný komfort v místnostech. Systémy vytápění a chlazení budou společně vizualizovány na centrálním dispečinku a řízeny s ohledem na efektivní využití energií v budově. Systém IRC bude funkčně provázán rovněž se systémem větrání a osvětlení a řízení venkovních žaluzií. 

Součástí tohoto opatření bude zavedení energetického managementu včetně dálkového a automatického monitoringu spotřeb všech médií a energií.

Veškeré nové technologie pro vytápění, chlazení, větrání a osvětlení budou integrovány do centrálního systému řízení budovy (dispečink). Tento systém tedy bude umožňovat nejen řízení budovy, ale i sběr všech potřebných dat k následnému vyhodnocení efektivity provozu. Pro jednotlivé zdroje budou osazena samostatná měření spotřeby/výroby energie, aby bylo možné vyhodnocovat jejich účinnost. Veškerá tato měření budou archivována na centrálním dispečinku pro následnou možnost vyhodnocení jejich účinnosti. 



Opatření č. 4: rekonstrukce systémů vnitřního umělého osvětlení a náhrada stávajících světelných zdrojů za energeticky úsporné LED zdroje v objektu č.p. 1072 a 1073
V rámci tohoto povinného opatření bude provedena rekonstrukce systémů vnitřního umělého osvětlení v obou budovách a náhrada stávajících světlených zdrojů za energeticky úsporné LED zdroje. 

Nahrazeno bude celkem cca 1442 ks (současný stav na objektech č.p. 1072 a 1073) svítidel (převážně na bázi zářivkových trubic) o celkovém instalovaném příkonu cca 64,2 kW za energeticky úsporné LED zdroje. 
Nový systém osvětlení bude disponovat funkcí automatické regulace vybraných světlených zdrojů podle přítomnosti osob a rovněž bude regulován na základě intenzity přirozeného osvětlení (tj. funkce stmívání s ohledem na reálnou okamžitou potřebu k dosažení požadovaných hodnot intenzity osvětlení) – optimalizace provozního příkonu soustavy osvětlení. 
Součástí opatření bude montáž celého systému včetně nezbytných kabeláží.

Pozn.: Nepředpokládá se nová instalace uvnitř konstrukcí, která by si vyžádala rozsáhlé stavební úpravy prakticky ve všech místnostech. Vedení se předpokládá povrchově v instalačních prostorách a lištách.

V průběhu zkušebního období po realizaci všech energeticky úsporných opatření dojde k započetí stavebních prací na plánované dvoupodlažní přístavbě k objektům č.p. 1072 a 1073 a nástavbě 9.NP na objektu č.p. 1073. V 1. a 2.NP dojde k dispozičnímu propojení stávajících objektů s novou dvoupodlažní přístavbou, resp. k úpravám počtu a pozic některých stávajících svítidel viz projektová dokumentace/architektonická studie.
Předpokládaný způsob osvětlení dvoupodlažní přístavby a nástavby 9.NP na objektu č.p. 1073  bude rovněž pomocí nových LED svítidel. 



Opaření č. 5: Instalace mikro-kogenerační jednotky o předpokládaném výkonu 20 kWe pro energeticky efektivní pokrytí části vlastní spotřeby elektrické energie objektů č.p. 1072 a 1073 a úpravy ve zdrojích
V rámci tohoto opatření bude realizována mikro-kogenerační jednotka společná pro oba objekty o předpokládaném výkonu 20 kW. 
Mikro-kogenerační jednotka, jejímž vstupním palivem bude zemní plyn, bude vyrábět elektrickou energii a teplo pro ohřev teplé vody a otopný systém, přičemž obě tyto energie budou určeny výhradně pro vlastní spotřebu objektů.
V souvislosti se snížením energetických ztrát v objektech a z důvodu dosažení co nejvyšší účinnosti výroby tepelné energie budou zrušeny stávající plynové zdroje v kotelně č.p. 1072 (jedná se o nekondenzační kotle z roku 2000 viz popis stávajícího stavu). Do prostoru kotelny v objektu č.p. 1072 bude místo těchto kotlů a stávajícího ohřevu TV instalována nová mikrokogenerační jednotka včetně akumulační nádrže pro tepelnou energii vyrobenou na KGJ a včetně nové centrální přípravy TUV pro oba objekty.
Topné systému obou objektů budou na úrovni suterénu hydraulicky propojeny tak, aby tepelnou energii z KGJ a centrálně připravenou TUV bylo možno distribuovat do obou objektů. Vzhledem k úplnému odstranění kotlů v kotelně č.p. 1072 bude doplněn v kotelně č.p. 1073 jeden vysoce účinný závěsný kondenzační kotel o uvažovaném výkonu 65 kW (tj. obdoba stávajících kotlů v kotelně č.p. 1073).

Charakteristika uvažovaného systému:
· Mikrokogenerační jednotka na zemní plyn o jmenovitém el. výkonu 20 kW a tepel. výkonu 39 kW (celková účinnost 94,9 %, při 100% zatížení a Tvstupní= 40 °C
· Jednotka bude společná pro oba objekty. Elektrický výkon bude z jednotky vyveden do objektu č.p. 1073, tak do objektu č.p. 1072. Topný výkon bude rovněž vyveden do obou topných systémů a do centrálního ohřevu TUV. 
· Jednotka bude vybavena akustickým zakrytováním pro splnění požadovaného přípustného zatížení okolního prostředí hlukem.
· Teplo v topné vodě z KGJ bude vedeno a ukládáno do dvou akumulačních nádob, každá o objemu 1000 l, které budou umístěné v místnosti v suterénu objektu č.p. 1072. Oběh vody bude zajišťovat plynule řízené oběhové čerpadlo, jež bude řízeno dle požadované výstupní teploty. Na vstupu do kogenerační jednotky bude osazen trojcestný směšovací ventil, který bude upravovat teplotu vstupní vody na min.       35 °C. Teplo vyrobené KGJ  bude měřeno pomocí indukčního měřiče tepla. Teplo z akumulačních nádob bude využíváno k vytápění a přípravě teplé vody.
· Stávající topná větev bude propojena s topným systémem objektu č.p. 1073. Napojení bude u rozdělovače v suterénu č.p. 1073 a potrubí bude vedeno v suterénu do objektu č.p. 1072. Do potrubí bude zapojen vývod z akumulačních nádob. Na výstupu topných větví bude instalován směšovací uzel sestávající z elektronického oběhového čerpadla s plynule řízenými otáčkami, trojcestného směšovacího ventilu s pohonem a dalších nezbytných armatur. Oběhové čerpadlo bude řízeno dle aktuálního požadavku a teplota topné vody bude regulována směšovacím ventilem dle požadavků ekvitermní křivky.
· Příprava TV bude pro oba objekty zajišťována ve strojovně kogenerace v objektu č.p. 1072. Vývod teplé vody a cirkulace bude propojen se systémem TV a CV objektu č.p. 1073. Pro přípravu TV bude instalován nepřímotopný zásobník o objemu 750 l a výkonu min. 38 kW. Teplota TV bude 55 °C. Pro každý systém cirkulace bude osazeno oběhové cirkulační čerpadlo na pitnou vodu, které bude řízeno dle časového programu.
· KGJ bude vybavena vlastním systémem MaR a napojena na nadřazený systém MaR včetně napojení na centrální dispečink. KGJ bude vizualizována včetně souvisejících zařízení na centrálním dispečinku. Součástí dodávky KGJ bude podružné měření spotřeby plynu KGJ, měření vyrobené elektrické energie a měření vyrobené tepelné energie v souladu s vyhl. 145/2016 Sb.
· Součástí opatření budou i nezbytné úpravy na stávajících tepelných zdrojích nezbytné pro vyvedení tepelného výkonu KGJ.
· V rámci energetického managementu bude optimalizován provoz KGJ
· V kotelně v objektu č.p. 1073 budou demontovány dva zásobníkové plynové ohřívače a bude přemístěna expanzní nádoba. Následně bude osazen doplňující plynový kondenzační kotel o uvažovaném výkonu 65 kW (80/60 °C), jež bude zapojen do stávající kaskády 2 závěsných plynových kondenzačních kotlů BAXI LUNA DUO-TEC MP 1.70 o výkonu každého kotle 65 kW. Celkový výkon kotelny tedy bude nově 3 x 65 = 195 kW. Dále bude provedena výměna HVDT a oběhového čerpadla topného systému. Bude instalováno el. oběhové čerpadlo s plynulou regulací otáček, doplněné o modul pro řízení otáček 0-10V. Čerpadlo bude řízeno dle tlakové diference mezi rozdělovačem/sběračem v suterénu. Součástí dodávky bude komunikační modul kaskády a nově bude doplněn modul pro externí řízení a venkovní čidlo. Kotlová kaskáda bude řízena nadřazenou regulací.
· Teplo vyrobené na kotelně bude měřeno pomocí indukčního měřiče tepla
· Topná větev pro fancoil v 9.NP bude demontována. Větev pro VZT v 1.PP bude demontována.

V případě instalace mikro-kogenerační jednotky je třeba v souladu s §7 odst. 4 vyhl. č. 145/2016 Sb. zajistit na systémové hranici kogenerační jednotky měření:
· vyrobené elektřiny na svorkách generátoru stanovenými měřidly podle zákona o metrologii a způsobem podle vyhlášky a měření elektřiny,
· užitečného tepla měřidly využívajícími přímou metodu měření,
· spotřebovaného paliva měřidly využívajícími přímou metodu měření.

Na zdroji budou instalovány měřiče energií v následujícím rozsahu:
· fakturační měření celkové spotřeby zemního plynu pro objekt č.p. 1072 (fakturační plynoměr), které bude zároveň měřidlem spotřeby plynu na KGJ (jediný plynový spotřebič v objektu č.p. 1072)
· fakturační měření celkové spotřeby plynu pro objekt č.p. 1073 (fakturační plynoměr), který je zároveň měřidlem spotřeby plynu na kotlích (jediný plynový spotřebič v objektu č.p. 1073)
· podružné měření vyrobené el. energie na mikro-kogenerační jednotce (elektroměr)
· podružné měření užitečné tepel. energie vyrobené na mikro-kogenerační jednotce (kalorimetr)



Pozn.:
Toto opatření je pouze v rozsahu stávajících budov, resp. bez plánované dvoupodlažní přístavby a nástavby 9.NP. 
Toto opatření bylo zvoleno zejména z důvodu vysoké úspory celkové primární energie, která je jedním ze základních kritérií dotačního titulu. 

Opatření č. 6: úpravy na systému VZT vedoucí ke nížení spotřeby energie
V rámci tohoto opatření budou stávající odtahové střešní ventilátory na střechách obou objektů nahrazeny za nové s energeticky úspornými EC motory s možností regulace otáček a na jednotlivé odbočky VZT rozvodů pro větrání kanceláří budou osazeny uzavírací klapky s pohonem, které budou řízené dle provozních hodin dané kanceláře a dle jejího obsazení. Větrání tak bude zajištěno pouze v čase, kdy je větrání nezbytné a v míře, která je nezbytná. 
Vše bude řízeno systémem MaR z řídicího dispečinku. Přívod čerstvého vzduchu vzduchotechnickým potrubím bude zajištěn i nadále do prostorů čekáren v objektu č.p. 1072, a to stávající VZT jednotkou, která bude vybavena frekvenční regulací ventilátoru a nově řízena na základě počtu otevřených uzavíracích klapek na jednotlivých odbočkách nebo dle diferenčního tlaku v přívodním potrubí. Tuto regulaci zajistí nadřazený systém MaR.
Systém větrání budov bude i nadále podtlakový s možností větrat přirozeným způsobem pomocí otevírání oken. Systém nuceného větrání bude sloužit zejména pro zlepšení kvality vnitřního prostředí a pro odvod odpadního vzduchu ze sociálního zařízení. 



Požadavek na minimální výši úspor energie dosaženou navrženými opatřeními
Zadavatel požaduje, aby předložené návrhy na energeticky úsporná opatření snížily celkovou současnou, tj. referenční úroveň spotřeby primární energie (bez technologické spotřeby) alespoň o 47,7%. Toto snížení bude měřeno v energetických jednotkách a bude zároveň uvedeno jako závazek v příloze smlouvy.
Každoroční plnění tohoto závazku bude doloženo v roční průběžné zprávě spolu s vyhodnocením dosažených úspor.
Dále se požaduje, aby v rámci realizace došlo k renovaci EVP (Energeticky vztažné plochy) o rozloze 5923 m2. 
Po realizaci projektu musí navíc budova plnit minimální požadavky na energetickou náročnost budovy s téměř nulovou spotřebou energie dle par. 6, odst.1 vyhlášky 78/2013 Sb.



Úsporná opatření navržená uchazečem
Energeticky úsporná opatření navržená uchazečem bude možné považovat za odpovídající zadávacím podmínkám pouze tehdy, když budou v souladu s cílem dosáhnout zaručených úspor, přičemž musí být dodrženy níže uvedené požadavky na energeticky úsporná opatření:
· musí vyhovovat příslušným technickým normám a předpisům platným v době realizace prací. Navíc musí vyhovovat podmínce na „budovy s téměř nulovou spotřebou energie“, tyto jsou zadavatelem považovány za minimální technický standard
· musí být vhodně navržena tak, aby zohledňovala skutečný stav řešených objektů a aktuální podmínky jejich využití a nevedla k potřebě vynaložit nepřiměřené náklady na údržbu a opravy ze strany zadavatele po dobu 5 let po ukončení účinnosti smlouvy,
· musí být kompatibilní se stávajícími stavebními i technologickými instalacemi a prvky (včetně stávajících řídících a regulačních systémů),
· musí mít smluvně stanovenou strukturu a plnit záruku dostupnosti pokud jde o získání náhradních dílů po ukončení účinnosti této smlouvy,
· nesmí vést ke snížené nebo nedostatečné úrovni standardů pohodlí vnitřního prostředí, která vyplývá z hygienických norem a předpisů,
· nesmí mít žádné hmotné nedostatky a vady a musí být prováděna takovým způsobem, aby uživatelé budov nebyli ve svých možnostech užívat budovy omezeni více, než je nezbytně nutné,
· musí dodržovat platné normy pro vytápění, přípravu teplé vody a větrání objektů.
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