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1.  Úvod

Na základě objednávky odběratele byla vypracovaná projektová dokumentace na sanaci výtahu v MŠ Vybíralova 968, Praha 9 – Černý Most II.

2. Podklady

Podkladem pro zpracování dokumentace byla prohlídka na místě s částečným doměřením a fotodokumentací. 

Objednatel zajistil původní projektovou dokumentaci stavební části, zdravotní techniky a elektroinstalace v tištěné podobě.

3. Popis stávajícího stavu
Stávající nákladní výtah je situován před vstupem do objektu MŠ. Nakládání do výtahu je venkovního prostoru dvoukřídlovým výklopným poklopem, který je zakomponován do betonového bloku zastropení výtahu. 
Výtah dojíždí do 1.podlaží v blízkosti zázemí kuchyně. V současné době je výtah z havarijních důvodů mimo provoz. 

Betonová  výtahová šachta je částečně zavodněná,  nosné konstrukce výtahu, poklop i dveře jsou degradované rzí. 
Dalším problémem je proteklé zdivo v 1.podlaží v prostoru výstupu z výtahu a tím i možné  zatečení do elektroinstalace jednak rozvaděče a také  ovládacího vypínače.
Povrch venkovního betonového bloku je viditelně značně narušený vlivem povětrnosti s odloupanými plochami betonu. Výtahová šachta uvnitř vykazuje také značné narušení od zatékání. 
Na stěnách a stropní konstrukci okolí výtahu 1.podlaží jsou velké mapy od zatékání s odpadající malbou a omítkou. 
4.  Stavebně technický popis řešení a sanace
K návrhu opravy a sanace nákladního výtahu a přilehlých prostor bylo přistoupeno tak, aby se eliminovaly  všechny  příčiny, které současný stav mohli způsobit.

a/  dešťový svod u vstupu
Stávající klempířské napojení dešťového svodu od žlabového kotlíku po přechod na litinu je špatné a netěsné. Chybí lapač střešních splavenin, není známa kvalita těsnosti litinového potrubí vedeného v konstrukci. Strop nad 1.podlažím v místě procházejícího potrubí je značně narušený zatékáním.
Z  tohoto důvodu je navrženo demontovat celou tuto trasu dešťového svodu od žlabu po litinové pateční koleno. 
Osadit nový žlabový kotlík, dále svislé odpadní potrubí DN 100 (např. systemu Lindab) s napojením na lapač střešních splavenin (lapač střešních splavenin v kontaktu chodníku dokonale dotěsnit spárovací hmotou např. „VERGUSS AW 2K“), dále tvarovkami  potrubí HT100 v trase původního svodu napojit do stávajícího litinového patečního kolena. 
Do svislého HT100 potrubí bude vsazen čistící kus a dvě odbočky HT100/50. Jedna pro napojení potrubí od čerpadla ve výtahové šachtě a druhá pro napojení potrubí odvodnění anglického dvorku. 
Jelikož nebyly provedeny sondy pro ověření hloubky stávající kanalizace, řešení vyplývá z podkladů původního projektu zdravotní techniky. Případné odlišnosti bude nutno řešit na místě při realizaci.
b/ odvodnění anglického dvorku
Další možnou příčinou zatékání je nedostatečné odvodnění přilehlého anglického dvorku. Je navrženo do nově  vyspádovaného dna anglického dvorku osadit terasový vtok např. typ HL90 s izolační soupravou HL 83.M. Prostupem ve stěně a pak drážkou ve stěně vést odpadní potrubí HT 50, dále v podlaze a napojit do odbočky nového dešťového svodu. Potrubí v podlaze bude podbetonované i obetonované. Výšky napojení jsou předpokládané, upřesnění vyplyne při realizaci. Prostup stěnou z vnější strany anglického dvorku dokonale dotěsnit např. těsněním „Sikadur Combiflex“.
c/ oprava venkovní podesty pod schodištěm u vstupu do 1.podlaží

Z důvodů špatně provedeného vyspádování venkovní podesty zůstávají na povrchu po dešti louže, které mohou postupně prosakovat do podkladních vrstev. 
Je navrženo odbourat stávající keramickou dlažbu včetně nevhodně vyspádovaného podkladního betonu. Na očistěný, napenetrovaný povrch nanést vrstvu nového cementového potěru ideálně vyspádovaného ke  vtoku . Na cementový potěr nanést penetraci nátěrem prostředku „Kiesol“ a  hydroizolaci např. „ELASTOSCHLAMME 1K nebo 2K“ - 2x, kouty opatřit výztuhou, páskou např. „FUGENBAND SP 120/70“.
Nášlapná vrstva lepenou keramickou dlažkou velikost  dlaždic 300x300mm, protiskluznou R10, mrazuvzdornou s nasákavostí nižší než 5% (např. typu Taurus, vysoce slinuté dlaždice, odstín obdobný, jako stávající dlažba). Na lepení dlažby použít kvalitní lepidlo i spárovací hmotu pro venkovní použití, spárovací hmota voděodolná. 
Současně během této realizace pověřit funkčnost stávajícího vtoku (případně osadit nový) a následně prověřit kvalitu a těsnost stávajícího odpadního potrubí dešťové kanalizace.

d/ oprava zakrytí zídek lemujících venkovní schody 

Stávající stříšky nad zídkami lemujícími schody jsou provedeny z keramických dlaždic, občas popraskaných, bez přesahových nosíků, proto dešťová voda  stéká po stěnách schodišťového  prostoru.
Je navrženo toto původní zakrytí dlaždicemi odstranit, korunu zídek srovnat betonovou vrstvou. Na srovnaný povrch osadit do maltového lože betonové  zákrytové desky se sedlovou horní plochou např. typu BZD, barvy přírodní šedé. 
Desky po osazení ošetřit v celé ploše bezbarvou impregnací. Betonové stříšky v místě kontaktu s nabetovaným límce vstupu do výtahové šachty rozměrově upravit odříznutím, povrch řezu ošetřit impregnací.
Kontaktní plochy utěsnit např. hmotou „VERGUSS AW 2K“.

Šířka zákrytových desek musí být zvolena tak, aby byl zachován po stranách přesah s drážkou na spodní  straně desky.

Před objednáním zákrytových desek přeměřit šířku zídek a projektem předepsané rozměry  upravit dle skutečnosti.

e/ nabetonování límce na betonovou plochu okolo vstupu do výtahové šachty a úprava poklopu
Z důvodů zamezení  vtékání desťové vody do prostoru výtahové šachty je navrženo nabetonovat okolo otvoru vstupu ochranný límec. Po demontáži stávajícího poklopu a jeho osazovacího rámu, bude provedena betonáž. 

Límec bude proveden z kvalitního betonu C25/30 velikosti 100/100mm, nabetonovaný na nastřelené trny Ø10-dl.100mm a´0,25m (50mm kotvené do stávající konstrukce a 50mm do nové)  trny budou po obvodě svázány Ø8. 
Na korunu ochranného límce bude osazen repasovaný (odstraněný starý nátěr a odrezení)  žárovým zinkováním upravený  původní osazovací rám. Stejnou povrchovou pravou projde i dvoukřídlový poklop, který bude před zinkováním po obvodě rozšířen navařením  okapových  nosíků. Posoudit kvalitu původních pantů. Provedení a úpravy jsou patrné z detailu „B“.  
Prověřit stávající případně provést spádování betonové plochy nad výtahovou šachtou směrem od poklopu.
g/ návrh sanace povrchů

Sanování povrchů bylo navrženo sanačními materiály systemu REMMERS. Hlavním důvodem je, že tyto  materiály již byly použity k malým sanačním opravám,  nedávno provedeným na betononech zastropení výtahu a lemování schodů  sousedního objektu MŠ Vybíralova 967.
Sanování povrchů je rozděleno na tři části, vnitřní povrchy popis „bod 1“, venkovní povrchy popis „bod 2“ a vnitřní povrchy stěn v 1.podlaží u výtahu „bod 3.
„ bod 1“  -   mechanicky očistit vrstvy popraskaného a nesoudržného betonu, nátěry a          nečistoty
· po mechanickém odbourání otryskat tlakovou vodou

· pro reprofilaci povrchu aplikovat „BETOFIX RM“
· penetrace „KIESOL“ 1:1 s vodou
· „ELASTOSCHLAMME 1K nebo 2K“ - 2x
· nátěr „ELASTOFLEX  FASSADENFARBE“
Bude provedeno po celém vnitřním povrchu výtahové šachty a anglického dvorku.
 „ bod 2“  -   mechanicky očistit vrstvy popraskaného a nesoudržného betonu, nátěry a          nečistoty

· po mechanickém odbourání otryskat tlakovou vodou

· pro reprofilaci povrchu aplikovat „BETOFIX RM“

· penetrace „KIESOL“ 1:1 s vodou

· „ELASTOSCHLAMME 1K nebo 2K“ - 2x

Bude provedeno po celém vnějším  povrchu výtahu  na lemovacích zídkách  schodiště a stěnách pod zídkami. 
„ bod 3“  -   mechanicky očistit vrstvy popraskaného a nesoudržného betonu, nátěry a          nečistoty

· po mechanickém očistění se provede

· penetrace „KIESOL“ 1:1 s vodou

· adhézní můstek se stěrkou  „SULFATEXSCHLAMME“

· sanační omítka

· nátěr barvou např. „SANIERPUTZFARBE“
Bude provedeno na stěnách v 1.podlaží v prostoru výtahu.    

Při aplikaci výše popsaných materiálů je nutné postupovat důsledně  podle návodů a technických listů k jednotlivým materiálům. V případě pochybností konzultovat s technickým zástupcem výrobce a projektantem.

Ve výkresové dokumentaci jsou označena místa aplikace  jednotlivých úprav povrchů.

h/  úprava dna výtahové šachty
Voda ze dna výtahové šachty bude vyčerpána, dno vyčistěno. Betonová podlaha bude odbourána pro zhotovení čerpací šachty vel. 400x400x150mm. Bourání se předpokládá o 150mm širší a hlubší je rozměr šachty. Na odbourané dno se aplikuje penetrace „KIESOL“ 1:1 s vodou, dále vrstva  hydroizolační stěrky „ELASTOSCHLAMME„ - 2x. Stěrkovou izolaci kontaktně napojit  v přesazích na stávající hydroizolaci. Na hydroizolaci bude nabetonována vrstva betonu C20/25, dále sanace „bod 1“, kromě čistění a reprofilace . Do stěrkové hydroizolace v rozích
vložit výztuhu, páskou např. „FUGENBAND SP 120/70“.

i/   úprava podlahy v 1.podlaží u výtahu

Stávající dlažba dle vyznačení ve výkrese bude odstraněná. V šikmé části  pouze dlažba s cementovým potěrem, v dolní rovné části před dveřmi výtahu bude zásah do podlahy větší z důvodů napojení kanalizace z anglického dvorku. 
V místě zářezu v podlaze pro kanalizaci bude podlaha provedena ve skladbě:

- nová keramická dlažba –protiskluznost R10 
  např. Taurus Granit 61 Tunis vel. 198x198x9mm –lepená
· betonová mazanina tl.30mm

· pojistná hydroizolace

· POLYSTYREN  EPS 100Z – tl. 40mm

· podbet. a obetonování kanalizace cca  tl. 215mm
· hydroizolační stěrka „ELASTOSCHLAMME „ 2x

kontaktně napojená na předpokládanou stávající hydroizolaci

· beton C20/25 s vloženou sítí ø6-oka 100x100,  tl. 100mm

Nová podlaha v místech mimo rýhu  a celá šíkmá podlaha bude ve skladbě:

- nová keramická dlažba –protiskluznost R10 

  např. Taurus Granit 61 Tunis vel. 198x198x9mm –lepená

· vyrovnávací stěrka

Po obvodě nové podlahy bude na stěny osazen soklík z nařezaných dlaždic výšky 100mm s ukončovacím lemováním shora. Spárovací hmota bude voděodolná v barevném provedení shodným s dlažbou.
j/   úprava podlahy anglického dvorku
Stávající podlaha bude vyčistěna, nanesena penetrace „KIESOL“  a nabetonuje se  nová spádová vrstva C20/25 tl. 100-30mm se spádem  k terasovému vtoku. Povrch betonu bude napenetrován s aplikací stěrkové hydroizolace „ELASTOSCHLAMME“  2x. 
k/ úprava okolní pochozí asfaltové plochy
Prověřit spádování pochozí plochy případně zajistit odspádování plochy v prostoru hlavního vstupu a přilehlé stěny výtahu viz výkres. Kontaktní spára mezi keramickou dlažbou vstupu a asfaltovou pochozí plochou bude dotěsněna spárovací hmotou „VERGUSS AW 2K“. 
Asfaltový povrch u všech sanovaných betonových stěn bude odříznut rýhou šířky cca 300mm a hloubkou dle možnosti 50-300mm. Sanování stěn prodloužit a provést do hloubky zářezu, oddilatovat deskou Styroduru tl. 20mm, v horní části oříznutou s aplikací spárovací hmoty „VERGUSS AW 2K“. 
Zářez  bude zasypan hutněným pískem s cementem a přeasfaltován-provedení viz detail „A“. 
Těsnící spárovací hmotou „VERGUSS AW 2K“ budou dotěsněny všechny spáry.
l/  úprava kovových konstrukcí

Úpravy se týkají stávajícího ochranného zábradlí na zídkách okolo schodiště, ochranného zábradlí u poklopu výtahu a poklopu nad anglickým dvorkem.

Stávající ochranné zábradlí na zídkách bude odříznuto pod dolní vodorovnou trubkou. Po osazení betonových stříšek nad zídkami bude zjištěna potřebná délka prodloužení sloupků , tak, aby výška zábradlí byla 1100mm nad horní hranou stříšky. Povrchově bude zábradlí ošetřeno  odstraněním původního nátěru a opatřeno novým nátěrem včetně základního. Stejná povrchová úprava se týká stávajícího ochranného zábradlí u poklopu výtahu.Bude prověřena kvalita poklopu v anglickém dvorku. V případě, že nevyhoví bude osazen nový.

m/   čerpadlo

V jímce dna výtahové šachty bude umístěno ponorné čerpadlo např.“Ama-Drainer N301 SE“ (vertikální ponorné čerpadlo v monoblokovém provedení, IP 68, jednostupňové, s integrovanou zpětnou klapkou, ovládání čerpadla plovákovým spinačem) s napojením na kanalizaci viz. výkresy. Čerpadlo bude napojeno z nového rozvaděče výtahu. Připojení je součástí dodávky rekonstrukce nákladního výtahu např.fou Schindler. Součástí dodávky např. fy Schindler je rovněž sanace ocelových konstrukcí uvnitř výtahové šachty a renovace výstupních dveří výtahu v 1.podlaží.
5.   BOZ

Při provádění veškerých prací je nutné dodržovat všeobecné zásady bezpečnosti práce a ochrany zdraví zejména  zákon č. 309/2006 Sb. Zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, změna zákona č. 225/2012 Sb.,  zákon č.362/2005 Sb.,Požadavky na bezpečnost a ochranu zdraví při pádu,  NV  č. 591/2006 Sb., Požadavky na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích.
Pro provedení stavby použít pouze certifikované materiály s respektováním  pracovních a technologických  postupů stanovených výrobcem.
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